
Інформація

про додержання регуляторного законодавства виконкомом

Стрийської міської ради за І квартал 2024 року

Виконком міської ради надає інформацію щодо додержання регуляторного 
законодавства виконкомом Стрийської міської ради за І квартал 2024 року. 

31 січня 2024 року на сайті міської ради оприлюднена інформація щодо 
додержання регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за 
четвертий квартал 2023 року.

28 березня 2024 року на ХLVІІ сесії міської ради, УІІІ демократичного 
скликання заслухано звіт про здійснення державної регуляторної політики 
виконкомом Стрийської міської ради за 2023 рік та прийнято рішення №2447. Звіт 
оприлюднено на сайті міської ради 28 березня та опубліковано в місцевому часописі 
«Гомін волі. Стрий» 06 квітня 2024 року.

25 січня, 29 лютого, 28 березня 2024 року затверджені зміни до плану 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Стрийської міської ради та її 
виконавчого комітету на 2024 рік.

В І кварталі 2024 року розроблено проєкти наступних регуляторних актів:
- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про встановлення 

тарифів транспортних послуг на міських автобусних маршрутах загального 
користування в м.Стрию, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі».

- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про встановлення 
єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення 
окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах 
загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які 
обслуговуються в режимі маршрутного таксі».

З метою отримання зауважень та пропозицій проєкти регуляторних актів та 
аналізи їх регуляторного впливу, а також повідомлення про оприлюднення розміщені 
на сайті міської ради.

Протягом І кварталу прийнято регуляторний акт:
-рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06 березня 2024 

року №94 «Про встановлення тарифів транспортних послуг на міських автобусних 
маршрутах загального користування в м.Стрию, які обслуговуються в режимі 
маршрутного таксі». Рішення опубліковано в місцевому часописі «Діє Слово» 18 
квітня 2024 року;

В І кварталі 2024 року проведено базове відстеження результативності 
регуляторного акту:

- рішенням ХХХІІІ сесії Стрийської міської ради УІІІ демократичного 
скликання від 30.03.2023 року №1707 «Про затвердження Порядку опорядження та 
утримання фасадів будівель та споруд в межах історичного ареалу міста Стрия».

За висновками проведеного відстеження результативності - оцінка результатів 
реалізації регуляторног акту є позитивною. Звіт з відстеження оприлюднено на сайті 
міської ради.


